[image: image1.jpg]6. AelicTBUTEAbHbIE YMCAQ.
ApupmeTnyeckuii KBaApaTHbi# KOpPeHb
BAPMAHT 1

1. Kaxye u3 yKasaHHBIX YUCEJ ABJISAIOTCH:
a) pauOHAJNbHLIMH;
6) uppanuoHaAIBLHEIMKA?

0. VB 256); VB-1.

25°

2. 3&HEII[KTG YHUCIO0 3 B BUjE HBpPlO}IPl‘IECKOH npoﬁn

3. OGpaTuTre NepUOAUIECKYIO ,qpoﬁb 0 (71) B 06HI€HOBeE-
HYIO.
4. Mexxay KaKMMHM HATYPAJbHBIMHM YMCJIAMMA HAXOAUTCS

YUCIO0 \/ég ?
5. Yupocrure: (‘/E - 2)2 + \/E

6. Pemwmre ypasHernue 4/ (x — 2)% + J(3 -x)? =5mpux>3.
7. Ilpu KaKuX 3HAYEHHUAX X OIPEZEJIEHO BHIPAKEHHe

17
2-x + ?

x+1
BAPUAHT 3

) 8
1. 3anumuTe panuoOHANHLHOE YHCJIO 2 11 B BUAe mepuozu-

9ecKo# apobu.
2. O6paTuTe nepuognyeckyo npobs 0,2(3) B 06bIiKHOBEH-
HYIO.
3. CpaBHure:
2
a) 0,22(23) n 0,2223; 0) — 2-5 u- 2,67.

4. Pacmosoxure B IOpPAAKE BO3PACTAHUA UHCIIAS

JE; 3; ,/16,5; 4; \/E




[image: image2.jpg]5. Yopocrure BrIpaxeHne J(Z - \/5—)2 + J(2 - JE)’ X

6. Pemute ypasHenue J(l—x)’ - J(x—?)‘ = 4 npu
1<x<T1T.
7. Ilpu KaKUX X ONpefesIeH0 BHIpAKeHue

1
Lk e S PRRIPIN el
BAPUAHT 5

1. Cpasmutre % 7 0,1428(57).

2. O6paruTe nepuoandecKyo apobs 3,1(45) B oGLIKHOBEH-
HYIO.
3. IlpuBeauTe mPUMED PALMOHANLHONO YMCHA, CTOSINETO

MeXAY YHCIAaMH JE " \/—3- :
4. IlpuBeauTe IpUMEP MPPAIIMOHAILHOTO YHUCJA, CTOAIIE-

) 1
TO MeKAy SMcnaMu o H .

5.Cpannn'requcnaa=\/2_—\/gnb-\/§——fé.
6. Yupoctutre \/a’+a+4+Ja2—6a+9 opu a > 3.

7. IIpu KaKuX x ONpesesIeH0 BHpakKeHHe \/i:i +Jb-x.




